

## A szakdolgozat tartalmi kivonata

### A körforgásos gazdálkodás helyzete és jövőbeli kilátásai a magyar horgászati szektorban Kocsis Krisztián Barnabás

Természetvédelmi mérnök, Bsc, Nappali tagozat  
Halgazdálkodási Tanszék

Belső konzulenseim: Dr. Lefler Kinga Katalin, tudományos munkatárs, PhD.  
Dr. Urbányi Béla, egyetemi tanár, az MTA doktora

A szakdolgozatom során törekedtem egy olyan munka összeállítására, amely a horgászat általános bemutatása mellett, kitér a körforgásos halgazdálkodással kapcsolatos ismeretekre. Felmértem benne, hogy a tótulajdonosok, tókezelők, valamint az alkalmazottak milyen mértékben vannak tisztában ezen, témakör ismereteivel. Mindezek mellett egy kérdőíves kutatást végeztem azzal kapcsolatban, hogy ezek a személyek, milyen tevékenységeket látnak el a tavakon, tórendszereken, valamint, hogy milyen gyakorisággal és hogyan végzik el ezeket a teendőket. Ezeket a témákat és a hipotézis felállítását a bevezetés fejezetében foglaltam össze egzaktan és érthetően.

Ezt követően az irodalmi áttekintés fejezetében igyekeztem összefoglalni a horgászat megismerésével kapcsolatos információkat. Ez kiterjed a horgászat történetére nemzetközi és hazai viszonylatban, a magyar horgásztársadalom fejlődésére, a horgászat feltételrendszerére és az állami horgászjegy kiváltásának alakulására napjainkban. Ezek bemutatását követően ismertettem a MOHOSZ-t, fő célkitűzéseit, valamint annak szervezeti felépítését. A következő alfejezetben kitértem a horgászvizek csoportosítására és részletes bemutatására, majd felvázoltam a körforgásos halgazdálkodás témakörét. Ez magába foglalja a téma jelenlegi helyzetét a világban, valamint definiálását. Mindezek mellett kitértem a jelentőségére, történeti múltjára, jövőbeli helyzetére, valamint a ponty körforgásos halgazdálkodásban elfoglalt, jelentős tevékenységére.

Az anyag és módszer fejezetben, bemutattam a kutatási munkám alapját. Részletes leírást adtam arról, hogy miből jutottam hozzá a szükséges adatokhoz. Ezt követően ismertettem a dolgozatom eredmények és értékelések fejezetének a felépítését.

Az eredmények és értékelésük fejezetben sorra vettem a kérdésköröket, majd ezek általános leírása során kiértékeltem a válaszokat, illetve azok arányát. Ezeket diagram segítségével ábrázoltam, annak érdekében, hogy kutatási munkám reprezentatív legyen.

A következtetések és javaslatok fejezetben összeszedtem azokat a következtetéseket, amelyeket levontam a kérdőív kidolgozása során. Ezeknek a problémás kérdésköröknek a megoldása érdekében egyszerű és könnyen érthető formában javaslatot tettem.

A szakdolgozatom utolsó fejezetében, az összefoglalásban, sorra vettem a fejezetek tartalmát. Ezeket összefoglaltam, majd ismertettem annak érdekében, hogy egy összképet kapjak a munkámról, majd összesítettem a magyar horgászati szektor jelenlegi és jövőbeni helyzetére vonatkozó ismereteimet, amelyet a kutatásom, valamint a dolgozatom összeállítása során fedeztem fel.